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Undersøkelsen er gjennomført over telefon og består av et utvalg på 600 personer 18 år og eldre fra Buskerud valgkrets. 

Utvalget er vektet for best mulig å gjenspeile populasjonen med tanke på kjønn og alder.

I enhver utvalgsundersøkelse må man operere med feilmarginer for fordelinger (prosentuering). Størrelsen på feilmarginen 

avhenger av utvalgtes størrelse, og av resultatet i utvalget. Jo mer prosenten som har en bestemt egenskap, nærmer seg 50, 

dvs. jo mer heterogent utvalget er, desto større feilmargin må vi regne med. I denne undersøkelsen med et utvalg på 600, vil 

feilmarginene variere fra 2,4 prosentpoeng ved en 10/90-fordeling til 4,0 prosentpoeng ved en 50/50-fordeling. Figuren under 

viser hvordan feilmarginene utvikler seg ved ulike utvalgsstørrelser og fordelinger.

Det er signifikanstestet om resultatene for hver undergruppe er signifikant forskjellig fra motsatsen, for eksempel om menn 

svarer annerledes enn kvinner, eller om de som er under 30 år, svarer annerledes enn de som er eldre. Signifikante forskjeller 

markeres med pil og fargekode. Dersom en forskjell er statistisk signifikant, kan vi med 95 prosent sikkerhet hevde at den er 

reell i populasjonen og ikke skyldes tilfeldigheter i utvalget.



 Frekvens Prosent

Ja 184 31 % 31 %

Nei 415 69 % 69 %

Total 599 100 % #N/A
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Kjønn Mann 29% 71% (n=300) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kvinne 33% 67% (n=300) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Alder Under 30 år 33% 67% (n=104) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

30 til 39 år ▲46% ▼54% (n=96) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

40 til 49 år 41% 59% (n=110) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

50 til 59 år 24% 76% (n=98) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

60 til 69 år 26% 74% (n=90) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

70 år eller eldre ▼13% ▲87% (n=101) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Bosted Drammensregionen 35% 65% (n=289) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kongsbergregionen 29% 71% (n=101) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Ringeriksregionen 31% 69% (n=98) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Hallingdal og midtfylket 22% 78% (n=111) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Politisk preferanse 

hvis valg i morgen

Arbeiderpartiet 33% 67% (n=126) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Fremskrittspartiet 22% 78% (n=51) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Høyre ▼20% ▲80% (n=101) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Kristelig Folkeparti 58% 42% (n=12) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Rødt 41% 59% (n=22) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Senterpartiet 30% 70% (n=77) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Sosialistisk Venstreparti 29% 71% (n=41) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Venstre 40% 60% (n=25) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Miljøpartiet De Grønne 30% 70% (n=30) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Andre - % - % (n<5) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Usikker 30% 70% (n=70) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

Totalt 31% 69% (n=599) #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A #N/A

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere
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Spørsmål: Har du noen gang latt være å gå til tannlegen på grunn av prisen, eller hatt problemer med å betale regningen på 

grunn av en tannbehandling?

Spørsmål: Har du noen gang latt være å gå til tannlegen på grunn av prisen, eller hatt problemer med å betale regningen på grunn av 

en tannbehandling?
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